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MUNICIPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

nests data 

Ata da 198 Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

~ 
Aos dezessete (17) dias do mês de abril do ano de 2023, às dezessete horas (17h), realizada de 
forma online de acordo com o Ato da Mesa n° 02/23, acontece à décima nona sessão ordinária 
desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 
Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora 
regimental, a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder á chamada dos 
senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, 
Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte, José 
Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax Souza Cardozo, 
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor 
Linhares Cavalcante, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco 
Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Jalis Siqueira Gomes, 
Carlos Jandro Mendes Loiola, Maria Ribeiro Lopes Ferreira, Paulo Sérgio Flor, Francisca 
Ribeiro Azevedo Aguiar e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. AUSENTE: Aleandro 
Henrique Lopes Linhares. Havendo número regimental a Senhora Presidente declara aberta a 
presente sessão. Ata da 18° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram 
lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Lei n° 55/23, de 11/04/2023. Ementa: 
Dispõe sobre a implantação do Programa Municipal de Saúde Vocal, objetivando a prevenção 

- de disfonias em professores da rede municipal de ensino e dá outras providências. Autoria: 
Vereador Paulo Sérgio Flor (PT). Projeto de Lei n° 56/23, de 11/04/2023. Ementa: Dispõe 
sobre o acompanhamento integral em prol dos estudantes com Transtorno do Espectro Autista 
(TEA), referente ao Ensino Fundamental I, II e Ensino Médio na cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). Projeto de Lei n° 57/23, de 
12/04/2023. Ementa: Institui o "Projeto Escola Protegida" que estabelece mecanismos de 
segurança nas escolas públicas no Município de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos 
Vieira (MDB). Projeto de Lei n° 58/23, de 13/04/2023. Ementa: Dispõe da criação do 
provimento de alimentação escolar adequada aos alunos alérgicos (diabéticos, celíaca ou outra 
intolerância alimentar) no município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Vereador 
Tiago Ramos Vieira (MDB). Projeto de Lei n °  59/23, Mensagem 1006 de 14/04/2023. 
Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024, na forma que 
indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. INDICAÇÕES: 746/23 — Ementa: Indica a 
instalação de braços de luminária nos postes instalados na Avenida dos Ipês, no Bairro Nova 
Caiçara, Sobral-CE. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Destino: Prefeito 
Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 747/23 — Ementa: Indica com urgência a 
realização de obra de saneamento básico da Rua Deputado Raimundo Andrade, no Bairro 
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Campo dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Destino: 
Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 748/23 — Ementa: Indica a 
construção de faixa de pedestre elevada na Rua Reginelândia Loiola Aragão, Bairro Centro 
(Tamarindo), Sobral-CE. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Destino: Prefeito 
Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 749/23 — Ementa: Indica asfalto para a 
Rua Pedro de Melo Assunção, Bairro Coração de Jesus, Sobral- CE. Autoria: Vereadora 
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 
Secretaria de Infraestrutura. 750/23 — Ementa: Indica com urgência a construção de um 
Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), no Bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 
Secretaria de Saúde, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e Secretaria de 
Infraestrutura. 751/23 — Ementa: Indica a instalação de internet Wi-Fi gratuita na Praça 
Carmélio Ferreira dos Santos, localizada na Rua Carmelita Moura, no Bairro Alto da Brasília 
(antigo Recanto I), Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: 
Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura. 752/23 — Ementa: Indica a reforma da praça Maria do Socorro França, no 
Bairro COHAB II, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" 
(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 753/23 —
Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos 
Bairros Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes, Vila União e Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 
Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 754/23 — Ementa: Indica a implantação de redutor 
de velocidade na entrada e saída do Distrito de Caioca, Sobral-CE. Autoria: Vereador 
Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 
Secretaria de Transito e Transporte. 755/23 — Ementa: Indica a implantação de redutores de 
velocidade ou faixa elevada na Av. Pimentel Gomes, nas proximidades do n° 1305, Bairro Dr. 
Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico 
Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e 
Secretaria de Trânsito e Transporte. 756/23 — Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da 
Rua Oscar Ponte, iniciando na Rua Dom Lourenço até a Rua Pedro Viana Madeira no Bairro 
Campo dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 
(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 757/23 — Ementa: 
Indica a iluminação dentro do cemitério da Localidade de Casa Forte, Distrito de Baracho, 
Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito 
Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 758/23 — Ementa: 
Indica a implementação de playground e equipamentos de academia ao ar livre, na praça da 
igreja na Localidade de Santo Antônio de Cima, Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: 
Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 
Secretaria de Infraestrutura. 759/23 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico em toda a 
Avenida Margarida Moura, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: 
Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 
Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 760/23 — Ementa: Indica recuperação de calçamento 
para a rua Rolando Rojas Peredo, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: 
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Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 
Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 761/23 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico em toda 
a Avenida Gerardo Rangel, no Bairro Jocely Dantas de Andrade Torres, Sobral-CE. Autoria: 
Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 
Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 762/23 — Ementa: Indica a construção de banheiros para 
as residências de pessoas de baixa renda na localidade Picada, no Distrito de Caracará, 
Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" 
(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 763/23 — Ementa: 
Indica que seja feita a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de taipa na 
localidade de Picada, Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton 
Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria 
de Direitos Humanos e Assistência Social e Secretaria de Infraestrutura. 764/23 — Ementa: 
Indica a disponibilização de serviço de acesso à internet via Wi-Fi livre e gratuito na Praça da 
Criança, no Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), 
Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito 
Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura e Turismo e Secretaria de Infraestrutura. 765/23 —
Ementa: Indica a disponibilização de serviço de acesso à internet via Wi-Fi livre e gratuito no 
parque José Euclides, no Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior 
(Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura e Turismo e Secretaria de 
Infraestrutura. 766/23 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus 
na localidade de Campo Grande, nos dois sentidos, às margens da CE-176, no Distrito de 
Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 
Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
767/23 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na localidade de 
Estiva, nos dois sentidos, às margens da CE-176, no Distrito de Aracatiaçu, no Município de 
Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito 
Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 768/23 — Ementa: Indica com urgência a 
construção de uma parada de ônibus na localidade de Iracema, nos dois sentidos, às margens 
da CE-362, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 
Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 
Infraestrutura. 769/23 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de 
Sabonete, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro 
Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 770/23 
— Ementa: Indica uma malha asfáltica para a Rua Santa Terezinha, no Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito 
Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 771/23 — Ementa: Indica a implantação do 
saneamento básico nas Ruas Mercedes Mendes e Rua Santa Terezinha, no Distrito de 
Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 772/23 — Ementa: Indica 
com urgência a construção de uma parada de ônibus na Localidade de Bois, nos dois sentidos, 
às margens da CE - 176, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: 
Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 
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e Secretaria de Infraestrutura. 773/23 — Ementa: Indica malha asfáltica na Rua Raimunda 
Alves Lima, situada no Bairro Altos, do Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José 
Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 
Secretaria de Infraestrutura. 774/23 — Ementa: Indica a reforma da parede e dos sangradouros 
do açude do Distrito de Patos, pertencente ao município de Sobral-CE. Autoria: Vereador José 
Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 
Secretaria de Infraestrutura. 775/23 — Ementa: Indica com urgência a circulação do carro 
fumacê no Bairro Alto da Brasilia, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 
(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 776/23 — Ementa: 
Indica uma faixa de pedestre elevada na Rua Maria Carmelita Moura, ao lado da Praça 
Carmélio Ferreira dos Santos, no Bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 
secretaria de Transito e Transporte e Secretaria de Infraestrutura. 777/23 — Ementa: Indica a 
construção de uma praça incluindo parque infantil e uma academia ao ar livre por trás do 
posto de saúde do Bairro Alto da Brasília, na Rua São Paulo com a José Menescal Machado 
de Andrade, no Bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 
(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 778/23 —
Ementa: Indica a reforma da Praça Carlos Jereissati com a inclusão de uma academia ao ar 
livre localizada na Avenida Senador Fernandes Távora, no Bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). Destino: 
Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 779/23 — Ementa: Indica a 
ampliação (arruamento) da Rua Oscar Rodrigues (antigo Recanto I) ligando a Rua José 
Ribeiro da Silva (Paraíso das Flores), no Bairro Alto da Brasília, Sobral. Autoria: Vereador 
Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente e Secretaria de Infraestrutura. 780/23 — Ementa: Indica que seja 
feita a pavimentação asfáltica na Alameda Alagoas, no Bairro Dr. Juvêncio de Andrade 
(conhecido como Colina da Boa Vista), Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 
(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 781/23 —
Ementa: Indica que sejam realizados o roço e a limpeza na Rodovia BR 222, Distrito 
Industrial (rodovia que dá acesso ao Mercantil Assai Atacadista), Sobral-CE. Autoria: 
Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 
Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 782/23 — Ementa: Indica que sejam 
padronizados na altura de 2m os toldos colocados nos comércios de Sobral-CE. Autoria: 
Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 
Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 783/23 — Ementa: Indica que seja feita a pavimentação 
asfáltica na Alameda Amazonas, no Bairro Dr. Juvêncio de Andrade (conhecido como Colina 
da Boa Vista), Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito 
Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. FORAM LIDOS E APROVADOS OS 
REQUERIMENTOS: 21/23 — Ementa: Solicita a regularização e doação dos terrenos onde 
são calçadas no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Procurador Geral do 
Município, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e Secretaria de 
Infraestrutura. 22/23 — Ementa: Solicita que seja colocado proteção (guard rail) na CE 183 
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(Raimundo do Carmo Arruda), nas ladeiras da Serra do Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador 
José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Governador do Estado do Ceará, 
SEINFRA-Ceará e D.O.07 - Distrito Operacional de Sobral. 23/23 — Ementa: Solicita que seja 
realizado o alargamento da CE 183 Raimundo do Carmo Arruda, Distrito de Jordão, Sobral-
CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Governador do 
Estado do Ceará., SEINFRA-Ceará e D.O.07 - Distrito Operacional de Sobral. 24/23 —
Ementa: Solicita a construção de uma nova adutora para o abastecimento de água do Distrito 
de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 
Magalhães (PDT). Destino: Governador do Estado do Ceará, SEINFRA-Ceará, Secretaria dos 
Recursos Hídricos do Estado e Superintendente Adjunto de Obras Hidráulicas da SOHIDRA. 
GRANDE EXPEDIENTE - O único inscrito para fazer uso da tribuna foi o Edil Paulo 
Sérgio Flor. Cumprimenta a todos. Agradece as felicitações pela passagem do seu 
aniversário. Ressalta a importância da participação na III Semana Municipal de 
Conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista. Cita o objetivo da referida semana, 
qual seja o de sensibilizar a sociedade para o respeito e para os direitos da pessoa com 
autismo. Relata ainda que tem sido procurado por moradores para buscar soluções para os 
problemas enfrentados com os serviços prestados pela empresa mãe rainha no tocante ao 
saneamento básico e drenagem nos bairros abrangidos. Aparteado pelos edis: Tiago Ramos, 
Jalis Gomes, Júnior Balreira e Chico Joia. Encerra mencionando a necessidade de um olhar 
especial para a questão da segurança nas escolas devido aos últimos atos de violência que tem 
gerado uma preocupação crescente nos pais de família e uma sensação de insegurança na 
sociedade como um todo. ORDEM DO DIA - Foram aprovadas, em única discussão e 
votação, as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo n° 08/23, de 16/03/2023. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão, ao Sr. Alysson 
Feijão Andrade. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de 
Decreto Legislativo n° 09/23, de 20/03/2023. Ementa: Regulamenta comendas concedidas 
pela Câmara Municipal de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Projeto de 
Decreto Legislativo n° 10/23, de 28/03/2023. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 
Sobralense a Sra. Augusta Brito de Paula. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda (PDT), subscrito por: Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte "Chico 
Jóia", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson 
Ursulino Ponte, Vicente de Paulo Albuquerque e José Jalis Siqueira Gomes. Foram 
aprovadas, em primeira discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 
37/23, Mensagem 998 de 20/03/2023. Ementa: Dispõe sobre a denominação oficial de 
logradouros da sede do Distrito de Baracho, localizado no município de Sobral-CE, e dá 
outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 40/23, de 
22/03/2023. Ementa: Dispõe sobre a criação do "Dia Municipal do Médico" no Município de 
Sobral. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 48/23, 
Mensagem 999 de 03/04/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
auxílio financeiro a Associação Sobralense de Arbitragem, para realização dos Jogos de 
Inverno de Sobral-2023, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. O edil 
Roque Hudson apresenta uma emenda de plenário ao artigo primeiro, conforme oficio n° 
124/2023 da PGM, ficando com a seguinte redação: "Art. 1° Fica o Poder Executivo 
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autorizado a conceder um auxílio financeiro, no valor de até R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil 
reais), à Associação Sobralense de Arbitragem — ASA, inscrita no CNPJ sob o n° 
31.434.329/0001-94, para realização dos Jogos de Inverno de Sobral — 2023". A Presidente 
coloca a emenda em votação. Emenda de plenário aprovada por unanimidade dos presentes. 
Projeto de Lei n° 49/23, Mensagem 1000 de 03/04/2023. Ementa: Dispõe sobre o Programa 
Mais Emprego Mais Sobral, no âmbito do Poder Executivo Municipal, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 51/23, Mensagem 1001 de 
04/04/2023. Ementa: Dispõe sobre a Organização da Central de Licitações da Prefeitura de 
Sobral, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal com voto contra do edil 
Tiago Ramos. Projeto de Lei n° 52/23, Mensagem 1002 de 04/04/2023. Ementa: Dispõe 
sobre a denominação oficial de logradouros da sede do Distrito de Salgado dos Machados, 
localizado no Município de Sobral-CE, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo 
Municipal. Projeto de Lei n° 53/23, Mensagem 1003 de 04/04/2023. Ementa: Dispõe sobre a 
denominação oficial de logradouros da sede do Distrito de Caioca, localizado no Município 
de Sobral-CE, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei 
n° 54/23, Mensagem 1005 de 04/04/2023. Ementa: Dispõe sobre a denominação oficial de 
logradouros da sede do Distrito de Patos, localizado no Município de Sobral-CE, e dá outras 
providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. O edil Roque Hudson solicita a realização 
de uma sessão extraordinária para deliberar em segunda votação as matérias da Ordem do 
Dia. A Presidente coloca a solicitação em votação. Solicitação deferida pelo Plenário. Nada 
mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, 
convocando a todos para a Sessão Extraordinária imediatamente. E, para constar, esta ata foi 
lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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EETANO 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 
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